
 

OD SANJ DO PRIZNANJ 
 
 

VABIMO VAS NA PREDAVANJE IN DOBRODELNO SREČANJE 
z legendarno dr. Jane Goodall, največjo živečo antropologinjo 

 
8. marca 2005 ob 18.00 uri (do 20.30) v kongresni dvorani hotela Lev v Ljubljani 

PRVIČ V SLOVENIJI! 
 

 

 
 

V organizaciji Centra za izobraževanje in usposabljanje EPTA in  
pod pokroviteljstvom Združenja Manager – Sekcije mladih managerjev 

 

Pravijo, da na mladih (kaj šele managerjih?) svet stoji! 

Predhodniki so nam zapustili številne probleme, dolgove in izčrpane resurse, obenem 

pa vsi pričakujejo, da bomo še bolj uspešni, ustvarjali še večje dobičke in ob tem 

poskrbeli, da bo svet boljši?! 

 



 

Kako najti navdih, preživeti, se osebno razvijati in rasti ter biti obenem še uspešen v 

svetu, kjer je prihodnost vedno bolj negotova? 

 

Dr. Jane Goodall pravi, da ima upanje! 
 

Znanstvenica, vizionarka, ustanoviteljica globalne mreže inštitutov in fundacij, ki 

delujejo v 88 državah, nadvse uspešna managerka, Ambasadorka miru OZN ter 

dobitnica najvišjih nagrad in priznanj. 

 

Zaupala nam bo KLJUČNE DEJAVNIKE, ki so omogočili tudi njen uspeh in jo 

pripeljali OD SANJ DO PRIZNANJ in za katere je prepričana, da lahko pomagajo tudi 
sodobnim poslovnežem. Kako povezati med seboj: profesionalno znanje in védenje, 

čutenje in intuitivnost ter poslovno delovanje in ob tem postati in ostati osebno in 

poslovno uspešen. Podelila bo z nami svojo vizijo sveta in kako jo ona, skupaj s svojimi 

sodelavci in somišljeniki, ustvarja. 

 

Na tem enkratnem dogodku, nam bo podala svoje videnje situacije v svetu; kje so 
nevarnosti, priložnosti in upanje za svet in sodobno gospodarstvo ter predvsem za 

vsakega posameznika, ki aktivno deluje v družbeno gospodarski mreži.  

 

 



 

Karizmatična dr. Jane Goodall nam bo ob svojih izkušnjah pokazala, kako kljub 
vsemu lahko uresničimo svojo osebno vizijo in vizijo podjetja ter kakšno 
pomembno pozicijo ima v tem svetu mladi management, imeli pa bomo tudi 

možnost postavljanja vprašanj 

 

Kotizacija za predavanje z manjšo pogostitvijo je100.000 SIT (brez DDV). 
Zbrana sredstva so namenjena izvedbi strokovnega kreativno terapevtskega 
projekta Bube Knjigobube, ki poteka na otroških oddelkih slovenskih bolnišnic pod 

pokroviteljstvom Ministrstva za zdravje in omogoča otrokom prijaznejše in hitrejše 

okrevanje.  

 

Prijavite se lahko Blanki Tacer po telefonu (01) 513-3000, faksu (01) 513-3028 ali e-

mailu: info@epta.si, kotizacijo pa vplačate na TTR račun EPTA, št. 02085-
0253778070 pri NLB. Pri namenu plačila prosimo navedite: Kotizacija JG - in ime 
udeleženca. Račun boste prejeli po pošti. 

Dodatne informacije dobite na www.epta.si/janegoodall. 

 

P.S. 
Predavateljski termini eminentne dr. Jane Goodall, za katero je Los Angeles 
Times zapisal, da je »Einstein znanosti, ki proučuje obnašanje in vedenje«, 
Boston Globe »Biti z Jane Goodall je kot sprehajati se z Gandhijem«, dobitnica 
Pulitzerjeve nagrade Wendy Wasserstein pa jo je uvrstila med najbolj vplivne 
ženske v zgodovini človeštva,  so razprodani za nekaj let vnaprej. Ker sta 
Nemčija in Madžarska žrtvovali delček svojih predavanj, smo jo lahko v zadnjem 
trenutku dobili v Slovenijo. Priložnost je res enkratna! 
 


